

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI MR154

Cechy produktu: antena samochodowa - kolor czarny ; 16-cali ; waga - 30g ; średnica śruby - 5mm ; długość śruby - 15mm ; odbiór sygnału - AM-FM

Spóśób użytkowania:

Odkręć bat anteny. Odtłuść powierzchnię dachu w okolicy stopki anteny. Przyłóż produkt w miejscu planowanego montażu.

Ostrzeżenia:

Przed przystąpieniem upewnij się, że obrabiane elementy nie są pod napięciem. Upewnij się, że średnia rurki odpowiada średnicy izolowanego przewodu. Jeżeli podczas instalacji rurka ulegnie uszkodzeniu, należy ją wymienić. Utrzymuj miejsce pracy w czystości. Zadbaj, aby miejsce pracy było dobrze wentylowane. Nie używaj i nie przechowuj urządzenia w pobliżu materiałów łatwopalnych. Nie narażaj na zbyt wysokie lub niskie temperatury. Nie używaj, jeśli produkt jest uszkodzony. Chroń przed uszkodzeniami, wstrząsami, nie rzucaj. Należy chronić produkt przed kontaktem z benzyną, rozcieńczalnikami, kwasami i innymi środkami chemicznymi. Nie przechowuj i nie używaj w pobliżu otwartych źródeł ciepła. Używaj zgodnie z przeznaczeniem. Produkt nie jest zabawką. Chroń przed dziećmi i przed osobami niepełnosprawnymi fizycznie i umysłowo.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland

EN: USER'S MANUAL MR154

Product features: car antenna - black; 16-inch ; weight - 30g; screw diameter - 5mm; screw length - 15mm; signal reception - AM-FM

Way of usage:

Unscrew the antenna whip. Degrease the roof surface around the antenna foot. Place the product in the place of planned installation.

Warnings:

Before starting, make sure that the workpieces are not under voltage. Make sure the diameter of the tubing matches the diameter of the insulated wire. If the tube is damaged during installation, it must be replaced. Keep your work area clean. Make sure the work area is well ventilated. Do not use or store the device near flammable materials. Do not expose to excessively high or low temperatures. Do not use if the product is damaged. Protect from damage, shock, do not throw. Protect the product from contact with gasoline, thinner, acids and other chemicals. Do not store or use near open heat sources. Use as intended. The product is not a toy. Protect from children and people with physical and mental disabilities.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA MR154

Vlastnosti produktu: autoanténa - černá; 16 palců; hmotnost - 30 g; průměr šroubu - 5mm; délka šroubu - 15mm; příjem signálu - AM-FM

Způsob použití:

Odsroubujte bič antény. Odmastěte povrch střechy kolem patky antény. Umístěte výrobek na místo plánované instalace.

Upozornění:

Před spuštěním se ujistěte, že obrobky nejsou pod napětím. Ujistěte se, že průměr hadičky odpovídá průměru izolovaného drátu. Pokud se trubice během instalace poškodí, je nutné ji vyměnit. Udržujte svůj pracovní prostor čistý. Ujistěte se, že je pracovní prostor dobře větráný. Zařízení nepoužívejte ani neskladujte v blízkosti hořlavých materiálů. Nevystavujte příliš vysokým nebo nízkým teplotám. Nepoužívejte, pokud je výrobek poškozen. Chraňte před poškozením, nárazem, neházejte. Chraňte výrobek před kontaktem s benzínem, ředidlem, kyselinami a jinými chemikáliemi. Neskladujte ani nepoužívejte v blízkosti otevřených zdrojů tepla. Používejte podle určení. Výrobek není hračka. Chránit před dětmi a lidmi s tělesným a mentálním postižením.

Dovozce: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION MR154

Caractéristiques du produit : antenne de voiture – noire ; 16 pouces ; poids - 30g; diamètre de vis - 5 mm ; longueur de vis - 15 mm ; réception du signal - AM-FM

Mode d'utilisation :

Dévissez le fouet de l'antenne. Dégraissez la surface du toit autour du pied de l'antenne. Placez le produit à l'endroit d'installation prévu.

Avertissements:

Avant de commencer, assurez-vous que les pièces ne sont pas sous tension. Assurez-vous que le diamètre du tube correspond au diamètre du fil isolé. Si le tube est endommagé lors de l'installation, il doit être remplacé. Gardez votre espace de travail propre. Assurez-vous que la zone de travail est bien ventilée. N'utilisez pas et ne stockez pas l'appareil à proximité de matériaux inflammables. Ne pas exposer à des températures trop élevées ou trop basses. Ne pas utiliser si le produit est endommagé. Protéger des dommages, des chocs, ne pas jeter. Protégez le produit du contact avec l'essence, les diluants, les acides et autres produits chimiques. Ne pas stocker ou utiliser à proximité de sources de chaleur ouvertes. Utiliser comme prévu. Le produit n'est pas un jouet. Protéger des enfants et des personnes handicapées physiques et mentales.

Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Pologne

ES: MANUAL DE USUARIO MR154

Características del producto: antena para automóvil - negra; 16 pulgadas; peso - 30 g; diámetro del tornillo - 5 mm; longitud del tornillo - 15 mm; recepción de señal - AM-FM

Modo de uso:

Desenrosque el látigo de la antena. Desengrase la superficie del techo alrededor del pie de la antena. Coloque el producto en el lugar de instalación previsto.

Advertencias:

Antes de comenzar, asegúrese de que las piezas de trabajo no estén bajo tensión. Asegúrese de que el diámetro del tubo coincida con el diámetro del cable aislado. Si el tubo se daña durante la instalación, se debe reemplazar. Mantenga limpia su área de trabajo. Asegúrese de que el área de trabajo esté bien ventilada. No utilice ni almacene el dispositivo cerca de materiales inflamables. No exponer a temperaturas excesivamente altas o bajas. No utilizar si el producto está dañado. Proteger de daños, golpes, no tirar. Proteja el producto del contacto con gasolina, diluyentes, ácidos y otros químicos. No almacenar ni utilizar cerca de fuentes de calor abiertas. Úselo según lo previsto. El producto no es un juguete. Proteger de niños y personas con discapacidad física y mental.

Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., st. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poloniahisz

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING MR154

Producteigenschappen: autoantenne - zwart; 16 inch; gewicht - 30 g; schroefdiameter - 5 mm; schroeflengte - 15 mm; signaalontvangst - AM-FM

Manier van gebruik:

Schroef de antennezweep los. Ontvet het dakoppervlak rond de antennevoet. Plaats het product op de plaats van geplande installatie.

Waarschuwingen:

Zorg ervoor dat de werkstukken niet onder spanning staan voordat u begint. Zorg ervoor dat de diameter van de buis overeenkomt met de diameter van de geïsoleerde draad. Als de buis tijdens de installatie beschadigd raakt, moet deze worden vervangen. Houd uw werkplek schoon. Zorg ervoor dat de werkplek goed geventileerd is. Gebruik of bewaar het apparaat niet in de buurt van brandbare materialen. Niet blootstellen aan extreem hoge of lage temperaturen. Niet gebruiken als het product beschadigd is. Beschermen tegen schade, schokken, niet gooien. Bescherm het product tegen contact met benzine, verdunner, zuren en andere chemicaliën. Niet bewaren of gebruiken in de buurt van open warmtebronnen. Gebruik zoals bedoeld. Het product is geen speelgoed. Bescherm tegen kinderen en mensen met een lichamelijke en geestelijke handicap.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polenhisz

DE: BEDIENUNGSANLEITUNG MR154

Produkteigenschaften: Autoantenne – schwarz; 16 Zoll; Gewicht - 30g; Schraubendurchmesser - 5 mm; Schraubenlänge - 15 mm; Signalempfang - AM-FM

Art der Nutzung:

Schrauben Sie die Antennenpeitsche ab. Entfetten Sie die Dachfläche rund um den Antennenfuß. Platzieren Sie das Produkt am vorgesehenen Installationsort.

Warnungen:

Stellen Sie vor Beginn sicher, dass die Werkstücke spannungsfrei sind. Stellen Sie sicher, dass der Durchmesser des Schlauchs mit dem Durchmesser des isolierten Kabels übereinstimmt. Sollte das Rohr bei der Montage beschädigt werden, muss es ausgetauscht werden. Halten Sie Ihren Arbeitsbereich sauber. Stellen Sie sicher, dass der Arbeitsbereich gut belüftet ist. Benutzen oder lagern Sie das Gerät nicht in der Nähe von brennbaren Materialien. Nicht übermäßig hohen oder niedrigen Temperaturen aussetzen. Nicht verwenden, wenn das Produkt beschädigt ist. Vor Beschädigung und Stößen schützen, nicht werfen. Schützen Sie das Produkt vor Kontakt mit Benzin, Verdünner, Säuren und anderen Chemikalien. Nicht in der Nähe offener Wärmequellen lagern oder verwenden. Bestimmungsgemäß verwenden. Das Produkt ist kein Spielzeug. Vor Kindern und Menschen mit körperlichen und geistigen Behinderungen schützen.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polenhisz

SK: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA MR154

Vlastnosti produktu: autoanténa - čierna; 16-palcový; hmotnosť - 30 g; priemer skrutky - 5 mm; dĺžka skrutky - 15 mm; príjem signálu - AM-FM

Spôsob použitia:

Odskrutkujte bič antény. Odmastite povrch strechy okolo pätky antény. Výrobok umiestnite na miesto plánovanej inštalácie.

varovania:

Pred spustením sa uistite, že obrobky nie sú pod napätím. Uistite sa, že priemer hadičky zodpovedá priemeru izolovaného drôtu. Ak sa trubica počas inštalácie poškodí, musí sa vymeniť. Udržujte svoj pracovný priestor čistý. Uistite sa, že pracovný priestor je dobre vetraný. Zariadenie nepoužívajte ani neskladujte v blízkosti horľavých materiálov. Nevystavujte príliš vysokým alebo nízkym teplotám. Nepoužívajte, ak je výrobok poškodený. Chráňte pred poškodením, nárazmi, nehádzte. Chráňte výrobok pred kontaktom s benzínom, riedidlom, kyselinami a inými chemikáliami. Neskladujte ani nepoužívajte v blízkosti otvorených zdrojov tepla. Používajte podľa určenia. Výrobok nie je hračka. Chránit pred deťmi a ľuďmi s telesným a mentálnym postihnutím.

Dovozca: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polandhisz

SV: ANVÄNDARHANDBOK MR154

Produktegenskaper: bilantenn - svart; 16-tums ; vikt - 30g; skruvdiameter - 5 mm; skruvlängd - 15 mm; signalmarktagning - AM-FM

Användningssätt:

Skruva loss antennpiskan. Avfetta takytan runt antennfoten. Placera produkten på den plats för planerad installation.

Varningar:

Innan du startar, se till att arbetsstyckena inte är under spänning. Se till att diametern på röret matchar diametern på den isolerade tråden. Om röret skadas under installationen måste det bytas ut. Håll ditt arbetsområde rent. Se till att arbetsområdet är väl ventilerat. Använd eller förvara inte enheten nära brandfarliga material. Utsätt inte för hög eller låga temperaturer. Använd inte om produkten är skadad. Skydda mot skador, stötar, kasta inte. Skydda produkten från kontakt med bensin, thinner, syror och andra kemikalier. Förvara eller använd inte nära öppna värmekällor. Använd som avsett. Produkten är inte en leksak. Skydda från barn och personer med fysiska och psykiska funktionsnedsättningar.

Importör: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polenhisz

IT: MANUALE D'USO MR154

Caratteristiche del prodotto: antenna per auto - nera; 16 pollici; peso: 30 g; diametro della vite: 5 mm; lunghezza della vite: 15 mm; ricezione del segnale - AM-FM

Modo d'uso:

Svitare la frusta dell'antenna. Sgrassare la superficie del tetto attorno al piede dell'antenna. Posizionare il prodotto nel luogo di installazione prevista.

Avvertenze:

Prima di iniziare, assicurarsi che i pezzi non siano sotto tensione. Assicurarsi che il diametro del tubo corrisponda al diametro del filo isolato. Se il tubo viene danneggiato durante l'installazione, deve essere sostituito. Mantieni pulita la tua area di lavoro. Assicurarsi che l'area di lavoro sia ben ventilata. Non utilizzare o conservare il dispositivo vicino a materiali infiammabili. Non esporre a temperature eccessivamente alte o basse. Non utilizzare se il prodotto è danneggiato. Proteggere da danni, urti, non lanciare. Proteggere il prodotto dal contatto con benzina, diluenti, acidi e altri prodotti chimici. Non conservare o utilizzare vicino a fonti di calore aperte. Utilizzare come previsto. Il prodotto non è un giocattolo. Proteggere dai bambini e dalle persone con disabilità fisiche e mentali.

Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poloniahisz